
ATA DE REUNIÃO
 

BURITIS/RO, 02 de maio de 2025.

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO
 
 
N° 112ª- 2025 – Ordinária.                          
 

 
Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2025, às 08h20min, na sede do Instituto, na Av: Porto Velho, n° 1814,
Setor 02. Estiveram reunidos os membros do Conselho Deliberativo, Sr. Alecsandro Farias Silva, Sr.
Deoclécio Pinto Zolet, Sr. Cleiton llgledisom Rodrigues Silva, Sr. Adelson Ribeiro Godinho, Sr. Darci
Aparecido Vieira, Sr. Pedro Ernesto Amorim Sena (de forma online) e também esteve presente o Diretor
Executivo, o Sr. Dr. Darci Ferreira Coelho. Havendo todos os conselheiros presentes, o Diretor Executivo,
declarou aberta a reunião e apresentou a pauta da CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA reunião do Conselho
Deliberativo: Item 1º - Boas-vindas.  O presidente deu as boas vindas aos conselheiros e reafirmou o
compromisso dele com o bom andamento das atividades do conselho para potencializar o melhoramento das
atividades laborais do INPREB. Item 2°- Informar sobre o balancete do último mês. O Diretor Executivo
informou que o balancete foi impresso e analisado pelos conselheiros, estando em conformidade. Item 3º -
Apresentar por meio de comprovante o pagamento do aporte. O Diretor Executivo informou que a
Prefeitura Municipal realizou o pagamento do aporte, que foi devidamente confirmado através de um recibo
no montante de R$ 106.122,82 (cento e seis mil cento e vinte e dois reais e oitenta e dois centavos). Item 4º-
Informar sobre o pagamento do parcelamento de amortização da dívida da Prefeitura com o INPREB.
O pagamento para o INPREB foi realizado pela Prefeitura e os recibos correspondentes foram apresentados
aos conselheiros pelo Diretor Executivo, estando em conformidade. Item 5º - Informar sobre os
rendimentos do mês sobre os fundos de aplicações. O Diretor Executivo apresentou aos conselheiros a
planilha contendo os ganhos relativos ao mês de março de 2025, o qual, o montante total dos rendimentos foi
no valor de R$ 949.580,69 (novecentos e quarenta e nove mil e quinhentos e oitenta reais e sessenta e nove
centavos), portanto encerrando o mês de março de 2025 com um valor total de aplicações de R$
123.731.650,22 (cento e vinte e três milhões, setecentos e trinta e um mil e seiscentos e cinquenta reais e
vinte e dois centavos). Item 6º - O pagamento dos repasses das contribuições da parte Patronal e
Servidores. O Diretor Executivo mencionou que a Prefeitura de Buritis e a Câmara Municipal realizaram os
repasses, estando com conformidade. Item 7º - Informar sobre resumo geral de fluxo de capital,
considerando o total de receita que entrou e o valor total de gastos. O relatório de entrada e saída foi
apresentado pelo Diretor Executivo, o qual a entrada das receitas totalizou R$ 2.014.423,62 (dois milhões e
quatorze mil, quatrocentos e vinte e três reais e sessenta e dois centavos), enquanto que as despesas do
mês de março com pagamentos de aposentados e pensionistas foram no valor total de R$ 434.164,83
(quatrocentos e trinta quatro mil e cento e sessenta e quatro reais e oitenta e três centavos). Quanto às
despesas administrativas, foi no valor total de R$ 99.615,89 (noventa e nove mil e seiscentos e quinze reais e
oitenta e nove centavos). Já o saldo acumulativo da Taxa Administrativa foi no valor de R$ 38.868,29 (trinta e
oito mil e oitocentos e sessenta e oito reais e vinte e nove centavos). Item 8º - Informar sobre o Relatório
Mensal de Investimento realizado pela Infinity. O Diretor Executivo apresentou o relatório, ao qual a meta
do INPREB para o mês de março era 0,98%, sendo que foi alcançada uma meta de 78,78% dessa meta.
Sendo que a média de rendimento dos fundos de investimento acumulado no ano atingiu 96,95%. Item 9º
- Informar sobre o Ofício Circular SEI n° 42/2025/MPS). O Diretor Executivo explicou que será necessário
ainda nesse mês encaminhar no COMPREV os documentos comprobatórios do diretor executivo, dos
conselheiros e dos membros do Comitê de Investimento, referente às solicitações do Ministério da
Previdência com relação ao Ofício Circular supracitado. Item 10° - Informar sobre o andamento do
processo para locação do novo prédio para o INPREB; O Assessor Executivo afirmou que o processo foi
aberto, feito os tramites necessário e encaminhado para o setor de Engenharia para que seja realizado as
vistoria do novo prédio. Item 11°- Ofício Circular n° 0020/25-DP-SPJ (TCE-RO); O diretor executivo abordou
sobre as solicitações do Tribunal de Contas para o cumprimento dos itens I, II e V, do Acórdão APL-TC
00251/24 (ID 1687216) com prazo de 60 dias á contar do recebimento da notificação. O Diretor Executivo
acrescentou ainda que o cumprimento dos itens citado acima será realizado juntamente com a prefeitura
municipal de Buritis (no mesmo documento), nomear um agente publico encarregado pela proteção e
tratamento dos dados pessoais e um encarregado substituto a nomeação de um DPO, e Instituir um Comitê
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ou grupo de trabalho para adequação da estrutura e funcionamento da instituição ás exigências da LGPD;
Item 12° - Leitura da Ata da respectiva reunião do Conselho. Sem mais para o momento o Presidente
declarou encerrada a reunião e eu, Mateus Fuza Vieira, secretário do Conselho Deliberativo lavrei a
presente, ata que após lida e aprovada segue assinada por mim e pelos conselheiros presentes.
 
 
 
 
 

Darci Aparecido Vieira
Membro - Suplente

Pedro Ernesto Amorim Sena
Presidente do Conselho Deliberativo

 
 

 
  

 
 
 

Adelson Ribeiro Godinho
Conselheiro Titular, indicado pelo Executivo.

 

 
 

Deoclécio Pinto Zolet
Conselheiro Titular, indicado pelo Executivo.

 

Alecsandro Farias Silva
Vice-Presidente do Conselho Deliberativo

 
 
 

 
Cleiton IIgledisom Rodrigues Silva

Membro – Representante da Câmara Municipal.
 
 

 
Mateus Fuza Vieira

Secretário do Conselho Deliberativo
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